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Γεμάτη μνήμες, συγκίνηση και μαρτυρίες είναι η παράσταση με τίτλο

«Μετράει μέσα μου η ζωή» που παρουσιάζει το Κρατικό Θέατρο

Βορείου Ελλάδος, σε συμπαραγωγή με τον Δήμο Πυλαίας Χορτιάτη,

σε κείμενο Ροδής Στεφανίδου και σκηνοθεσία Ελευθερίας Τέτουλα, για

τα ογδόντα χρόνια που συμπληρώνονται φέτος από το Ολοκαύτωμα

του μαρτυρικού Χορτιάτη.
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Το Σάββατο 31 Αυγούστου στις 9:00 μ.μ., στον προαύλιο χώρο του

Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Χορτιάτη, οι θεατές θα παρακολουθήσουν

μια ιστορία γεμάτη ανθρώπινο πόνο και αδικοχαμένες ψυχές.

Όπως αναφέρει η Ροδή Στεφανίδου που υπογράφει το κείμενο «Η

μνήμη θρέφει και θρέφεται από τις προσωπικές μαρτυρίες των

παιδιών που γλύτωσαν από το Ολοκαύτωμα και μας εξιστόρησαν όλα

όσα συνέβησαν. Μέσα από την έρευνα, τα ντοκιμαντέρ, τις

προηγούμενες παραστάσεις αλλά και τις προσωπικές μαρτυρίες

προέκυψε το κείμενο που εμπλουτίστηκε με στοιχεία μυθοπλασίας σε

μια προσπάθεια να οδηγηθεί ο θεατής στα δικά του συμπεράσματα».

Επί σκηνής το ΚΘΒΕ τιμά όσους μαρτύρησαν στο Ολοκαύτωμα του

Χορτιάτη το Σεπτέμβριο του 1944 αλλά και όσους κατάφεραν να

επιζήσουν, φωτίζοντας μια πολύ σημαντική ιστορική στιγμή της

Θεσσαλονίκης.

*Λόγω της σκληρής γλώσσας η παράσταση είναι ακατάλληλη για παιδιά

κάτω των 15 ετών.

Συντελεστές

Κείμενο: Ροδή Στεφανίδου, Σκηνοθεσία: Ελευθερία Τέτουλα,

Σκηνογραφική και Ενδυματολογική επιμέλεια: Δανάη Πανά

Μουσική: Παναγιώτης Ανδρέογλου, Επιμέλεια κίνησης: Νάντια

Κουτζιάμπαση, Φωτισμοί: Ανδρέας Τερζόπουλος, Σκηνοθεσία βίντεο:

Ελευθερία Τέτουλα, Κάμερα: Άντα Λιάκου, Μοντάζ: Βαλλεντίνα Κόπτη,

Οργάνωση παραγωγής: Φιλοθέη Ελευθεριάδου

Φωτογραφίες: Mike Rafail (That Long Black Cloud)

Διανομή

Μαριάννα Αβραμάκη, Μάνος Γαλανής, Δημήτρης Καρτόκης, Χριστίνα

Κωνσταντινίδου, Νίκος Τσολερίδης

*Μουσικός επί σκηνής: Παναγιώτης Ανδρέογλου

Πρεμιέρα: Σάββατο 31 Αυγούστου. Προαύλιος χώρος του Ιερού Ναού

Αγίου Γεωργίου Χορτιάτη
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Ώρα έναρξης: 21:00, Διάρκεια: 60 λεπτά

Είσοδος: ελεύθερη. Θα τηρηθεί σειρά προσέλευσης

Ώρες ταμείων

Βασιλικό θέατρο: Δευτέρα – Παρασκευή 8:30 – 21:30

Η παράσταση θα επαναληφθεί την Τετάρτη 11 και την Πέμπτη 12

Σεπτεμβρίου: Πολυχώρος Πολιτισμού Ισλαχανέ (Ελένης Ζωγράφου 2�

όπου επίσης η είσοδος θα είναι ελεύθερη και θα τηρηθεί σειρά

προτεραιότητας.

Πληροφορίες: Τ. 2315 200 200

*Το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος τιμά τη μέρα μνήμης του

Ολοκαυτώματος του Χορτιάτη στις 2 Σεπτεμβρίου και με την δωρεάν

διαδικτυακή προβολή της παράστασης «Αρνούμαι να ξεχάσω» του

Γιώργου Χατζόπουλου σε σκηνοθεσία Ελευθερίας Τέτουλα η οποία

παρουσιάστηκε από το ΚΘΒΕ στην «Οικία Νταμπούδη» στο Χορτιάτη

στις 31/08/2021.
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